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REQUERIMENTO Nº /2024
GABINETE DA VEREADORA LÉA SILVA

SR. PRESIDENTE,
 SRS.VEREADORES,
SRAS.VEREADORAS:

 A vereadora Josefa Léa da Silva Santos, que a presente subscreve, com assento nesta Egrégia Casa de Leis, vêm através deste, após ouvido o Plenário, requerer que seja encaminhada VOTO DE APLAUSO a CDL de cajazeiras completa 50 anos e celebra com reinauguração da  galeria dos presidentes.  
                                        JUSTIFICATIVA

Em um clima de festa e reconhecimento, a Câmara de Dirigentes Lojistas (CDL) de Cajazeiras celebrou nesta sexta-feira (10) seus 50 anos de existência. A data marcante foi comemorada com um café da manhã especial para sócios, imprensa, autoridades e convidados, realizado na sede da entidade.

O evento contou com a presença do presidente da CDL Cajazeiras, Alexandre Costa, que apresentou a marca comemorativa dos 50 anos da entidade e reinaugurou a Galeria dos Presidentes Mozart de Souza Assis. A galeria, agora revitalizada, homenageia os líderes que dedicaram seus esforços ao longo das cinco décadas de história da CDL.

Ao longo de seus 50 anos, a CDL Cajazeiras se consolidou como uma entidade forte e presente no dia a dia da cidade, indo além de seu escopo de atuação como representante do comércio local. A entidade tem participado ativamente de diversas lutas do município, como a implantação do curso de Medicina, o pleno funcionamento do Aeroporto Regional e a construção do Instituto Médico Legal (IML), dentre outras.
Um dos destaques da atual gestão da CDL Cajazeiras é o projeto “Cajazeiras em Números”. A iniciativa reúne um compilado de dados relevantes sobre a economia do município, servindo como um importante instrumento para balizar novos investimentos na cidade e região.
O aniversário de 50 anos da CDL Cajazeiras foi um momento de celebrar as conquistas do passado e olhar para o futuro com otimismo. A entidade reafirmou seu compromisso em continuar contribuindo para o desenvolvimento econômico e social da cidade, sempre buscando o bem-estar da comunidade cajazeirense.
Fundada em 1974, a CDL Cajazeiras é uma entidade sem fins lucrativos que representa os interesses do comércio local. A entidade oferece diversos serviços aos seus associados, como assessoria jurídica, contabilística e de marketing, além de cursos e treinamentos.

A entidade teve como sócios fundadores os comerciantes: Mozart de Souza Assis, José Cavalcanti da Silva, Geraldo Pinheiro Brandão, Aldo Matos de Sá, Gonçalo Pinheiro Torres, José Nello Zerinho Rodrigues, José Antonio da Silva, Waldemar Matias Rolim, José Moreira Sobrinho, Francisco de Assis Rolim e Henrique Nogueira Neto. 

A CDL Cajazeiras também atua ativamente na defesa dos direitos dos lojistas e na promoção do desenvolvimento econômico da cidade.




                                   
 PLENÁRIO EDMILSOM FEITOSA CAVALCANTE, 10 DE MAIO DE 2024. 


                                             
Josefa Léa da Silva Santos
Vereadora – CIDADANIA
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