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REQUERIMENTO                      /2023.

GABINETE DA VEREADORA LÉA SILVA
SR. PRESIDENTE,
SRS.VEREADORES,
SRAS.VEREADORAS:

A vereadora Josefa Léa da Silva, que a presente subscreve, com assento nesta Egrégia Casa de Leis, vêm através desta, após ouvido o Plenário, que seja enviado oficio ao Excelentíssimo Senador Efraim Filho, solicitando a destinação de 1.000.000,00 (um milhão de reais) provenientes de Emendas Parlamentares para custeio, para ser usados na otimização dos diversos setores da saúde do município de Cajazeiras-PB.

JUSTIFICATIVA

É muito grande a demanda, impossibilitando os gestores de cumprir com suas metas e entregar uma saúde de qualidade aos seus munícipes. Deste modo solicito a atenção, que sempre o senador nos dispensou e peço encarecidamente sua ajuda para minimizar os graves problemas na saúde de nossa cidade que carecem de mais recursos financeiros para atender mais habitantes em suas diversas patologias. 

Certa de contar com o empenho do nobre deputado, em quem confio e acredito numa resposta positiva.  Peço então a colaboração dos meus pares para a aprovação desta propositura que é de interesse da população mais carente e que necessita de mais assistência em saúde.  

PLENÁRIO EDMILSON FEITOSA CAVALCANTE EM 21 DE MAIO DE 2024.




JOSEFA LÉA DA SILVA  SANTOS
VEREADORA
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