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SR. PRESIDENTE, SRS.VEREADORES,
SRA.VEREADORAS: 



O Vereador Waldemar Carolino de Abreu Neto, que este subscreve, requer na forma regimental, que o Poder Legislativo e de acordo com a Lei Orgânica do Município e Regimento Interno desta casa, a propositura de realização de Audiência Pública visando debater a Estrutura, atividades e ações desenvolvidas pela Defensoria Pública do Estado e as atividades do movimento mais defensores (Movimento dos aprovados no 2° Concurso do estado da Paraíba) em prol da nomeação dos aprovados, melhorando assim a execução dos serviços prestados em nosso município, sendo necessário esse amplo debate por essa casa legislativa com a presença de defensores, membros e aprovados no referido concurso.

Certo da sensível atenção, agradecemos e renovados votos de estima e consideração.
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Justificativa
Entenda o papel da Defensoria Pública: 

A Defensoria Pública é uma instituição prevista na Constituição Federal de 1988, que tem como objetivo garantir o acesso à Justiça para pessoas que não têm condições financeiras para contratar advogados particulares. É um serviço público gratuito que oferece assistência jurídica integral e gratuita em áreas como direito de família, cível, criminal, entre outras.

No entanto, muitas pessoas não conhecem a importância da Defensoria Pública e como ela pode ajudar na resolução de seus problemas jurídicos. E é por isso que é tão importante que a população entenda o papel fundamental que a Defensoria desempenha na sociedade, garantindo que todos tenham acesso à Justiça, independentemente de sua situação financeira.
O Defensor Público é uma pessoa formada em Direito e aprovada em rigoroso concurso público de provas e títulos, submetido a uma sistemática de responsabilidade funcional e investido de garantias e prerrogativas para o exercício livre e eficaz de suas atribuições legais.
A principal função do Defensor é atuar em defesa daqueles que não possuem condições financeiras de arcar com a contratação de um advogado. Os Defensores “representam” a Defensoria Pública, são os membros desta. São considerados “agentes políticos de transformação social”, pela relevância e abrangência da função que exercem.
O público alvo da Defensoria Pública é, em regra, a população de baixa renda (necessitados), uma vez que os demais poderão contratar os serviços de advocacia. É verificado se a pessoa não tem condições de pagar os honorários de um advogado e as custas do processo judicial sem prejuízo do sustento próprio e de sua família, caso em que poderá ser beneficiado pelos serviços prestados pela Instituição.
Em situação excepcional –  pessoas em condição de vulnerabilidade específica e as jurídicas (microempresas, associações sem fins lucrativos, associações comunitárias) – também podem ser atendidas pela Defensoria Pública desde que comprovem insuficiência de recursos para o pagamento de advogado e tratem de interesses diretamente relacionados aos necessitados.
O que é preciso para fortalecer a Defensoria Pública da Paraíba hoje?

O concurso para o cargo de defensor público da Defensoria Pública da Paraíba foi realizado em 2022 e seu resultado já foi divulgado. Hoje, os passos que faltam para nomear e empossar os defensores concursados dependem diretamente do governo da Paraíba e da Defensoria Pública, que precisam fazer a liberação da suplementação orçamentária e a nomeação/ convocação, respectivamente.
Terceirizar não é a solução

Nem sempre a Defensoria Pública dispõe de quadros suficientes para atender a demanda por assistência jurídica gratuita, sendo necessária a nomeação do defensor dativo. Listamos abaixo três pontos pelos quais a nomeação dos defensores públicos é uma iniciativa muito melhor que a contratação de defensores dativos.
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