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REQUERIMENTO Nº       /2023

		



Senhor Presidente,
Srs. Vereadores,
Srªs. Vereadoras,


		
Na forma regimental requeiro à mesa, que após ouvir o plenário, constado em ata dos nossos trabalhos e comunicado através de ofício desta Presidência MOÇÃO DE APLAUSOS ao 1º Sargento José Edival da Silva e ao Cabo Augusto Cézar Lima Ferreira, pelo ato de bravura de conter um homem em surto que estava colocando em risco a vida de populares.
No dia 26 de julho de 2023 a Polícia Militar foi acionada para comparecer na Avenida Comandante Vital Rolim, onde um homem que estaria em surto psicótico, ameaçava o cliente de um restaurante com uma navalha. A Polícia Militar de imediato compareceu ao local e em uma ação rápida pediu para o homem que estava em surto soltar a o objeto cortante que usava contra a vítima. Diante da negativa, e quando o homem partiu em direção aos policiais, foi feito um disparo para o alto sob a forma de advertência. Mesmo assim, o homem partiu novamente em direção aos militares, quando foi necessário um disparo de arma de fogo na direção do mesma para atingir sua perna. Após ter sido desarmado e dominado, uma equipe do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (Samu) foi solicitada para, em seguida, encaminhá-lo ao Hospital Regional de Cajazeiras.
A Moção de Aplausos trata-se de um reconhecimento do trabalho desenvolvido em prol da população paraibana, prestados com bravura, responsabilidade e dedicação por estes militares, que neste caso atuaram de forma rápida impedindo que populares inocentes fossem feridos.
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Atenciosamente,
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