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REQUERIMENTO Nº       /2022




Senhor Presidente,
Srs. Vereadores,
Srªs. Vereadoras,
		

O Vereador que esta subscreve, com assento nesta Casa Legislativa, vem na forma regimental, solicitar a inclusão do presente requerimento para apreciação e votação do Plenário, e se aprovado seja enviado ofício ao Sr. FRANCISCO THIAGO DE ANDRADE PESSOA, SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, requerendo-lhe 01 (uma) passagem molhada no SÍTIO BOA VISTA (depois do Jardineiro).	


Justificativa: É uma reivindicação da população local, na oportunidade cito os moradores: Dedim, Anísio, José, Josefa, Wellington (Tom), Dr. Rogério, Tranquilino, Naldo dos Pastéis e Braga mototaxista.

No período chuvoso a comunidade tem dificuldade em transitar pelo local em razão dos alagamentos provocados pelas chuvas.

A passagem molhada é feita em córregos, riachos e rios que em período de chuvas comprometem as estradas rurais. Elas impedem alagamentos localizados que oferecem riscos aos agricultores. É uma obra de pequeno porte muito importante para as pessoas que residem na Zona Rural por possibilitar a passagem das pessoas, principalmente no período de chuvas.

CAJAZEIRAS - PB, 27 de julho de 2022.

Atenciosamente,
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