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REQUERIMENTO     01 /2025.

SR. PRESIDENTE,
[bookmark: _GoBack]SRS.VEREADORES,
SRAs.VEREADORAS:


O Vereador FABIO BORGES LEITE , que este subscreve, requer na forma regimental, que o Poder Legislativo e de acordo com a Lei Orgânica do Município e Regimento Interno desta casa, realize Sessão Especial Solene em virtude da Lei nº 2176, de 13 de Maio de 2014 que Inclui no calendário oficial de eventos da cidade de Cajazeiras o dia Municipal de Combate a LGBTFOBIA, a ser comemorado no dia 26 de Agosto
A supracitada sessão deverá ocorrer no próximo dia 27 de agosto do ano em curso.
	 
Justificativa: 
A LGBTfobia é uma questão grave que afeta a vida de muitas pessoas, e é fundamental que a Câmara de Vereadores demonstre seu compromisso em combater essa discriminação.
Uma sessão especial sobre o tema pode ajudar a promover a igualdade e a inclusão, garantindo que todos os cidadãos sejam tratados com respeito e dignidade.
A sessão especial pode ajudar a aumentar a visibilidade e a conscientização sobre a questão da LGBTfobia, incentivando a discussão e a reflexão sobre o tema. É uma oportunidade para a Câmara de Vereadores demonstrar seu apoio à comunidade LGBTQIAPNb+, reconhecendo a importância de suas lutas e conquistas.
Essa sessão especial pode incluir debates, testemunhos e apresentações culturais, proporcionando um espaço para a discussão e a reflexão sobre o tema.
Confiando na receptiva concessão, retribuímos a distinta consideração.


PLENÁRIO EDMILSON FEITOSA CAVALCANTE, EM 04 DE FEVEREIRO DE 2025.  



FABIO BORGES LEITE
VEREADOR PP
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